

Разин Андрей

16.09.03

Вечерний звонок Андрею РАЗИНУ:

Мы родим еще много Шатуновых

Известия - 2003 - 16 септ. - С. 16

Безвестный детдомовец, получивший фамилию в честь крестьянского бунтаря, РАЗИН был председателем колхоза, «родственником Михаила Горбачева», депутатом и даже судебным приставом. Однако большинству населения бывшего СССР он известен как создатель первого подросткового поп-коллектива «Ласковый май».

— С каким настроением вы празднуете свой день рождения?

— Немножко грустно, когда задумываешься о цифре, а с другой стороны, немножко тревожно, потому что понимаешь, что вторую половину жизни проживешь уже в серьезных тонах. Скучно расставаться с детством.

— Вы все время говорите, что в детдоме получили хорошее воспитание. Как вы думаете, сегодня такое возможно?

— Государство тогда уделяло нам огромное внимание, и мы чувствовали его защиту и поддержку. Я знал, что у меня все будет в жизни хорошо, потому что я талантливый, не курю, не пью и окончил школу с отличием. Я знал, что у меня светлая дорога в будущее. Сегодня можно не курить и хорошо учиться, но в этих ужасных условиях, когда дети не нужны, у ребенка нет никакой перспективы. Я возмущен: почему президент не посетил еще ни один детский дом? Президент ведь бывший чекист, а мы знаем, что чекисты всегда помогали сиротам. Сегодня детские дома превратились в инструмент обламывания детских судеб.

— Вы начали свою карьеру как продюсер и певец, а затем стали политиком. Вы думали о том, что вас ждет политическая карьера?

— Я всегда знал, что меня ждет политическая карьера, так как отстаивал интересы слабых и был единственным защитником своих



одноклассников. Я политик с детства. Много поездил по стране — в 16 лет уехал на Север, работал в вотчине Виктора Черномырдина, в «Север трубопроводстрое» по комсомольской путевке. Поэтому я всегда был патриотом, которому близка идеология советского человека, а не тех, кто говорит, что все надо делать самому без участия государства. Поэтому мои земляки доверили мне два раза быть депутатом Ставропольской думы.

— «Ласковый май» был, без сомнения, культовой группой 80-х. Будет ли новый «Ласковый май» таким же успешным?

— У группы «Ласковый май» очень большое будущее. Я получил патент на обладание товарным брендом «Ласковый май» и являюсь его единственным владельцем. Мы провели кастинг в российских городах, выбрали очень талантливых ребят, и сейчас я делаю все возможное, чтобы создать один из лучших коллективов новой России. Я думаю, что в ближайшее время мы родим еще много Шатуновых.

Александр БРАТЕРСКИЙ